



MEMORANDUM O VZÁJEMNÉ SPOLUPRÁCI

uzavřené níže uvedeného dne, měsíce a roku podle ust. § 1746 odst. 2 a násl. zákona č. 89/2012 Sb., občanský zákoník, mezi :

Město Nové Město na Moravě

se sídlem Vratislavovo nám. 103, 592 31 Nové Město na Moravě

IČ: 00294900

zastoupené **Michalem Šmardou**, starostou města

a

Ernst & Young, s.r.o.

se sídlem Na Florenci 2116/15, Nové Město, 110 00 Praha 1

IČO: 26705338

zastoupená **Josefem Severou**, prokuristou společnosti Ernst & Young, s.r.o., zapsaná v obchodní rejstříku vedeném Městským soudem v Praze pod spis. zn.: C 108716

Město Nové Město na Moravě a společnost Ernst & Young, s.r.o. (zkráceně EY) sdílí názor na význam aktivního přístupu k udržitelnému a dynamickému rozvoji měst v souladu s koncepcí chytrých měst (smart cities).

Jde o strategický přístup k efektivnímu řízení všech oblastí fungování města, kdy jsou využívány moderní technologie a inovativní přístupy k vzájemné integraci dílčích oblastí (jako jsou např. doprava, energetika, vodní a odpadové hospodářství), což vede k dlouhodobé ekonomické a environmentální udržitelnosti města a spokojenosti jeho obyvatel.

Základem je koncepční plánování založené na jasné vizi vycházející z potřeb obyvatel a návštěvníků města. Je kladen důraz na:

- technické, sociální a finanční inovace, vč. tzv. e-governmentu
- ochranu životního prostředí
- mezioborovou spolupráci a integraci, vč. podpůrné infrastruktury a zpracování dat
- pružná a odolná řešení, která umožní připravenost na krizové stavy a na jejich překonávání
- celkové zkvalitňování veřejného prostoru.

Hlavními principy implementace chytrého města je snaha o maximální kvalitu života s minimální spotřebou zdrojů za pomoci využití moderních technologií a propojené infrastruktury a při aktivní účasti obyvatel, podnikatelského sektoru a akademické sféry.

Obě strany se shodují na výše uvedených principech plánování a implementace chytrého města a vyjadřují vůli společně se podílet na dlouhodobé vizi rozvoje. Společnost EY je připravena navrhnout opatření směřující k chytrým řešením a poskytnout podporu při jejich zdárné realizaci dalšími subjekty.

Nové Město na Moravě a společnost EY na základě výše zmíněného vyjadřují zájem na spolupráci v oblasti budování chytrých řešení. Zvažované formy spolupráce zahrnují přípravu opatření v uvedených oblastech v krátkodobém a střednědobém časovém období a dlouhodobou implementaci projektů spojených s koncepcí chytrého města. Obě strany se shodly na potřebě pilotních projektů následujícího zaměření:

- řešení, která optimalizují a propojují jednotlivé prvky infrastruktury a která předpokládají konvergenci existujících sítí, energetických a technologických zařízení města
- sběr relevantních dat prostřednictvím senzorů
- platforma, která umožní integrované zpracování a vyhodnocování dat
- aplikace a služby s přidanou hodnotou pro občany, které čerpají především ze zpracovaných dat
- doplňkové vzdělávací a osvětové programy
- nastavení indikátorů rozvoje, jejich průběžná indexace a vyhodnocení chytrosti řešení v čase.

Obě strany se shodly na tom, že si budou poskytovat vzájemnou a aktivní podporu pro realizaci uvedeného záměru. Forma a rozsah podpory bude dojednána konkrétně pro každý z projektů vzniklých na základě tohoto memoranda. Obě strany deklarují, že spolupráce není nijak časově omezena a bude průběžně pokračovat.

Memorandum a v něm vymezené oblasti spolupráce budou průběžně aktualizovány podle vývoje a postupu, podnětů obou stran a změn legislativy.

Spory, týkající se výkladu nebo používání tohoto Memoranda, se budou řešit přímým jednáním mezi stranami.

Toto Memorandum se sjednává na dobu neurčitou a vstoupí v účinnost dnem podpisu oběma zúčastněnými stranami.

EY podpisem tohoto Memoranda souhlasí s jeho uveřejněním v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv").

Zúčastněné strany se dohodly, že stranou povinnou k uveřejnění tohoto Memoranda v centrálním registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv ("zákon o registru smluv") je město Nové Město na Moravě, které je povinno toto Memorandum bez zbytečného odkladu, nejpozději však do 30 dnů od jeho uzavření jej odeslat k uveřejnění v registru smluv.

Memorandum může být změněno pouze písemným dodatkem podepsaným oběma stranami. Memorandum lze vypovědět pouze písemnou výpovědí bez výpovědní lhůty.

Toto Memorandum bylo projednáno na jednání Zastupitelstva města Nové Město na Moravě č. 12 konaném dne 26.9.2016 a schváleno usnesením přijatým pod č. 26/12/ZM/2016.

Memorandum je podepsáno ve dvou vyhotoveních, z nichž každá ze stran obdrží jedno vyhotovení.

Praha, dne 15.11.2016



.....
Michal Šmarda, starosta

A blue handwritten signature of Michal Šmarda, consisting of stylized initials and a surname.

.....
Josef Severa, prokurista
společnosti Ernst & Young, s.r.o.
Ernst & Young, s.r.o.
Na Florenci 2116/15
110 00 Praha 1 - Nové Město

A blue handwritten signature of Josef Severa, consisting of stylized initials and a surname.